

从眉山中学看“校园文化建设”：

传承 三苏之风 文化 润校育人

近年来，眉山中学以“承传苏风，懿德启智”的办学理念，以“价值文化引领人，制度文化规范人，环境文化熏陶人，精神文化感召人”的工作思路，循序渐进地推进校园文化建设。该校将校园文化建设贯穿于学校的各个领域，建设底蕴厚重的价值文化、立体完备的制度文化、高雅生态的精神文化，实现了文化“润”校，高效发展。

(图片由眉山中学提供)



著名作家贾平凹先生、孙绍振教授、谢有顺教授在眉山中学开展三苏散文对话活动。



交响乐团进校园。



学校主题班会。



学生文艺表演。

教育周刊

实施规划纲要
建设教育强市

栏目主持：苏兴全 18080371133

JIAO YU ZHOU KAN

学道街小学： “和乐课堂”求高效 经典诵读扬国粹



本报讯(高显俊 欧翔 兰敏红文/图)近日，青神县2015年下期高效课堂暨学道街小学“和乐课堂”对外展示活动在学道街小学成功举行。来自该县教研室小教室全体教研员，全县各小学校长、任课教师，家长代表等近600人走进“百年学小”参加活动。

大家观摩了以“和乐”为核心的高效课堂研究展示课，领略了学道街小学各学科“和谐共生，和而不同”、“乐乐

学，各有所乐”的“和乐课堂”特色；观看了学道街小学三、四年级12个班级富有创意、形式多样的精彩中华经典诵读比赛，品味了“书香校园”散发的“诵读经典、立德养性，践行经典、明理修身，传播经典、扬我国粹”的浓浓气息。

活动结束后，该县教体局负责人寄语各学校教师，要扎实推进“以学为主”的教学实践和教改探究，推动“学在青神”更上新台阶。

崇礼小学： 抓好“禁毒防艾” 护航学生健康

本报讯(陈敏)一直以来，东坡区崇礼小学把“禁毒防艾”工作纳入学校重点工作来抓，将与学校法制教育内容融合，扎实推进。

近日，为加强学校“禁毒防艾”教育工作，增强广大师生自觉抵制毒品侵袭与预防艾滋病的能力，该校开展了“崇

礼小学禁毒防艾专题教育活动”。活动内容包括举办“禁毒防艾黑板报竞赛”和对学生进行宣传教育。

学生们分年级观看了《小破孩禁毒系列动画》、《毒品的危害》、《艾滋病的预防》等视频，提高了“禁毒防艾”意识。

尚义镇中心小学： 唱红歌颂祖国 提振学生精气神

本报讯(余明英)近日，为弘扬民族精神，丰富校园文化生活，东坡区尚义镇中心小学在“爱国主义主题教育月”活动来临之际，举行了“唱红歌·颂祖国”比赛。

此次红歌比赛共有1000余名师生参与，各班做到全员上场，不落下一个。比赛中，各班的小指挥家沉着指挥，孩子们激情昂扬地演唱了《红星闪

闪》、《歌唱祖国》、《五星红旗迎风飘扬》等一首首脍炙人口的红色经典歌曲。阵阵清脆稚嫩的童音，唱出了孩子们对伟大祖国的赞美和热爱。

比赛不仅展现了学生热爱祖国、奋发进取的精神风貌，也进一步增强了他们的荣誉感。学生们纷纷表示，被红歌精神深深感染，将提振精气神，更加努力学习。

精彩校园 让运动多一点

眉师附小：快乐运动健康你我



运动健儿展风采。

本报讯(彭小强 文/图)日前，东坡区眉山师范附小第45届“移动杯”冬季田径运动会圆满落幕。

本届运动会秉承“阳光体育 快乐你我”的宗旨，以“人人参与健身，个个拥有健康”为主题，在延续了传统竞技项目比赛

的同时，新引入“阳光伙伴”、“车轮滚滚”、“搭石过河”、“螃蟹背西瓜”、“二人三足接力”等趣味集体项目，真正实现了全体参与、全员健身的目标。特别是新增设的首届校园吉尼斯大赛，“一分钟投篮”、“一分钟踢毽子”、“一分钟仰卧起坐”等近20个趣味项目的设

立极大地调动了学生的参与兴趣和热情，孩子们尽情地享受着运动带来的快乐!

本届运动会的成功举行，为学生搭建了良好的展示平台，让孩子们锻炼了身体、陶冶了情操、增进了友谊，丰富了文明、健康、活泼、和谐的校园文化生活。

实验中学：运动会上频传捷报

本报讯(黄晴波 宋利)近日，在2015年东坡区中小学生田径运动会中，该区实验中学田径队捷报频传：男子代表队以131分荣获男子团体第一名，女子代表队以114.5分荣获女子团体第二名。

本次运动会共有30多支代表队参加。比赛中，实验中学的运动

健儿顽强拼搏，不怕困难不服输，团结协作，赛出了风格，赛出了水平。其中，3年级14班的毛静轩获得男子800米第一名，3年级17班黄文涛获得男子铅球第一名，男子铁饼第一名(创东坡区初中男子铁饼纪录)。

该校女子代表队有7人参赛，

其中5人为一年级学生。在比赛中，他们努力发挥，在单项比赛中均取得名次，为学校增光。

运动健儿们勇于拼搏，展示了实验人积极进取的精神面貌，体现了该校打造省级特色名校，积极推进素质教育，开展“学生综合素质大提升”工程的成果。

永寿小学：健儿拼搏赛出英姿



赛出运动精神。

本报讯(黄刚 文/图)每年11月是东坡区永寿小学的“新芽”体育节。11月25日，该校为期3天的2015年冬季运动会在激昂的运动员进行曲中拉开序幕。

赛场上，加油声、呐喊声、欢笑声，此起彼伏，助威队员们热情感染着运动员们。本次比赛项目

有男女组赛跑、跳高、跳远、跳绳等，集体项目有拔河比赛、接力赛等，形式多样，丰富多彩。比赛中，运动员们发挥最佳水平，顽强拼搏，敢于争先，团结协作，赛出了水平，赛出了风格。

本次运动会暨体育节的成功举行，锻炼了学生的身体素质，增强了他们的体健意识和合作精神。

思蒙高中：激情运动绽放青春



思蒙高中运动会。

本报讯(万娟 文/图)近日，东坡区思蒙高中举办第五十届运动会，老师和学生一起挥汗赛场，赛出了风格和水平。

运动会在《运动员进行曲》中拉开

序幕，学校彩旗队、各班队列方阵井然有序地走过主席台。各班的队列方阵着装整齐、口号嘹亮，表演各具特色。

为期两天的运动会项目丰富。赛场上，短跑运动员全力拼搏，长跑运动员你追我赶，跳高、跳远等项目赛况激烈，加油声、欢呼声、掌声，一阵接一阵。最精彩的是学生的集体项目4×100米、10×80米接力赛，一根短棒在参赛选手中飞速传递，赢得全场关注。

运动会的一大亮点是老师们也进入赛场参与比赛。在分学科的接力跑中，老师们全力以赴，奋勇拼搏，赢得学生的阵阵欢呼!